; fur die Unrechnung

. DEF DividentH gh = R19
. DEF DividentLow = R20
.DEF DivisorH gh = R21
. DEF DivisorLow = R22
. DEF Rest Hi gh = R23
. DEF Rest Low = R24
. DEF Schleife = R25
; 16DI V16:
CLR Rest Low
CLR Rest Hi gh
LDl Schleife, 16
Looplé6:
LSL Di vi dent Low
ROL Di vi dent Hi gh ; man nehnme etwas nehr vom Di vi dent en
RCL Rest Low
ROL Rest Hi gh
cp Rest Hi gh, Di vi sorHi gh ; vergl ei che Hi gh-Bytes
breq Test 2 ; wenn gl eich
brlo Ski pl6 ; wenn Kkl einer
rjnp groesser; ansonsten kanns nur groBer sein
Test 2:
cp Rest Low, Di vi sor Low ; vergl ei che Low Bytes
brlo Ski pl6 ; wenn Kkl ei ner
groesser:
SuB Rest Low, DivisorLow ; Abziehen und
SBC Rest Hi gh, DivisorHi gh
I NC DividentLow ; 'Bit 0" setzen da von LSL Null
Ski pl16:
DEC Schl ei fe

BRNE Loopl6

; am Ende steht das Ergebnis in Divident
; und der Rest in Rest

 RET
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